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гр. София,  13.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в публично заседание на 13.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 4979 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  14.07ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Ф. М. Б. – уведомен от предходното съдебно заседание,  не се 

явява и не се представлява.  

Постъпила е молба от адв.А. – процесуален представител на жалбоподателя, с която 

моли да се отложи делото за друга дата поради невъзможност да се яви в днешното 

съдебно заседание поради внезапно заболяване; към молбата е приложен болничен 

лист в заверено копие за временна нетрудоспособност. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОДОП“ при ЦУ на НАП С. – 

уведомен от предходното съдебно заседание, представлява се от юрк.А., с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩО ЛИЦЕ Г. Б. – явява се лично. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила изготвена експертиза от вещото лице, която не е в 

срок. 

  

Юрк.А. – По хода на делото, предоставям преценката на съда. 

 

СЪДЪТ като взе предвид, че доколкото изготвената експертиза не е в срок и 

обстоятелството, че процесуалният представител на жалбоподателя е представил 

болничен лист за временна нетрудоспособност, макар в същия изрично да не е 

отразено, че не може да се яви в съдебно заседание, намира че не следва да се дава ход 

на делото и 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД Н ДЕЛОТО 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 05.10.2021г. от 13.25ч., за която дата и час 

ответникът и вещото лице уведомени от днес. 

ДА СЕ УВЕДОМИ адв.А. – процесуален представител на жалбоподателя за датата и 

часа на следващото съдебно заседание. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.09 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


